

Produkt/Product/Produit/Prodotto/Product/Producto/Produkt/proizvod/Izdelek: 27309751									
DE	EN	FR	IT	NL	ES	CZ	HR	SI	HU
Beachten Sie die Geschwindigkeitsbeschränkungen, die für die Verwendung der Dachbox gelten können. Hohe Geschwindigkeiten können die Stabilität beeinträchtigen.	Please note the speed restrictions that may apply to the use of the roof box. High speeds may affect stability.	Soyez conscient des restrictions de vitesse qui peuvent s'appliquer lors de l'utilisation du coffre de toit. Des vitesses élevées peuvent affecter la stabilité.	Essere consapevoli delle limitazioni di velocità che potrebbero applicarsi quando si utilizza il box da tetto. Le alte velocità possono influire sulla stabilità.	Houd rekening met de snelheidsbeperkingen die van toepassing kunnen zijn bij het gebruik van de dakkoffer. Hoge snelheden kunnen de stabiliteit beïnvloeden.	Tenga en cuenta las restricciones de velocidad que pueden aplicarse al utilizar el cofre de techo. Las altas velocidades pueden afectar la estabilidad.	Buďte si vědomi omezení rychlosti, která mohou platit při používání střešního boxu. Vysoké rychlosti mohou ovlivnit stabilitu.	Imajte na umu ograničenja brzine koja se mogu primijeniti kada koristite krovnu kutiju. Velike brzine mogu utjecati na stabilnost.	Imajte na umu ograničenja brzine koja se mogu primijeniti kada koristite krovnu kutiju. Velike brzine mogu utjecati na stabilnost.	Ügyeljen a sebességkorlátozásokra, amelyek a tetőbox használatakor érvényesek. A nagy sebesség befolyásolhatja a stabilitást.
Seien Sie sich bewusst, dass die Montage einer Dachbox das Fahrverhalten Ihres Fahrzeugs beeinflussen kann, insbesondere bei starkem Seitenwind oder beim Ein- und Ausfahren aus Kurven.	Be aware that installing a roof box can affect the handling of your vehicle, especially in strong crosswinds or when entering and exiting corners.	Sachez que l'installation d'un coffre de toit peut affecter la tenue de route de votre véhicule, notamment par vent latéral fort ou à l'entrée et à la sortie des virages.	Tieni presente che il montaggio di un box da tetto può influire sulla manovrabilità del tuo veicolo, in particolare in caso di forti venti trasversali o quando entri e esci dalle curve.	Houd er rekening mee dat het monteren van een dakkoffer invloed kan hebben op de manier waarop uw auto rijdt, vooral bij sterke zijwind of bij het in- en uitstappen van bochten.	Tenga en cuenta que la instalación de un cofre en el techo puede afectar el comportamiento de su vehículo, especialmente con vientos cruzados fuertes o al entrar y salir de curvas.	Uvědomte si, že montáž střešního boxu může ovlivnit chování vašeho vozidla, zejména při silném bočním větru nebo při vjíždění a výjezdu ze zatáček.	Imajte na umu da ugradnja krovne kutije može utjecati na ponašanje vašeg vozila, osobito pri jakom bočnom vjetru ili pri ulasku i izlasku iz zavoja.	Imajte na umu da ugradnja krovne kutije može utjecati na ponašanje vašeg vozila, osobito pri jakom bočnom vjetru ili pri ulasku i izlasku iz zavoja.	Legyen tudatában annak, hogy a tetőbox felszerelése befolyásolhatja a jármű kezelhetőségét, különösen erős oldalszélben, illetve a kanyarokban történő be- és kihajtáskor.
Vermeiden Sie die Verwendung der Dachbox bei extremen Wetterbedingungen wie starkem Regen, Schnee oder Sturm, wenn dies nicht unbedingt erforderlich ist.	Avoid using the roof box in extreme weather conditions such as heavy rain, snow or storms unless absolutely necessary.	Évitez d'utiliser le coffre de toit dans des conditions météorologiques extrêmes telles que de fortes pluies, de la neige ou des tempêtes, sauf en cas d'absolue nécessité.	Evitare di utilizzare il box da tetto in condizioni atmosferiche estreme come forti piogge, neve o temporali, a meno che non sia assolutamente necessario.	Vermijd het gebruik van de dakkoffer in extreme weersomstandigheden, zoals hevige regen, sneeuw of storm, tenzij dit absoluut noodzakelijk is.	Evite utilizar el cofre de techo en condiciones climáticas extremas, como lluvia intensa, nieve o tormentas, a menos que sea absolutamente necesario.	Vyhňte se používání střešního boxu v extrémních povětrnostních podmínkách, jako je silný déšť, sníh nebo bouře, pokud to není nezbytně nutné.	Izbjegavajte korištenje krovne kutije u ekstremnim vremenskim uvjetima kao što su jaka kiša, snijeg ili oluje osim ako je to apsolutno neophodno.	Izbjegavajte korištenje krovne kutije u ekstremnim vremenskim uvjetima kao što su jaka kiša, snijeg ili oluje osim ako je to apsolutno neophodno.	Kerülje a tetőbox használatát szélsőséges időjárási körülmények között, például heves esőben, hóban vagy viharban, hacsak nem feltétlenül szükséges.
Beachten Sie, dass die Höhe Ihres Fahrzeugs mit der montierten Dachbox erhöht sein kann. Passen Sie Ihre Fahrweise entsprechend an, um niedrige Hindernisse zu vermeiden.	Please note that the height of your vehicle may be increased with the roof box installed. Adjust your driving style accordingly to avoid low obstacles.	Veillez noter que la hauteur de votre véhicule peut être augmentée avec le coffre de toit installé. Ajustez votre style de conduite en conséquence pour éviter les obstacles bas.	Tieni presente che l'altezza del tuo veicolo potrebbe aumentare con il box da tetto installato. Adatta di conseguenza il tuo stile di guida per evitare ostacoli bassi.	Houd er rekening mee dat de hoogte van uw voertuig kan toenemen als de dakkoffer is geïnstalleerd. Pas uw rijstijl dienovereenkomstig aan om lage obstakels te vermijden.	Tenga en cuenta que la altura de su vehículo puede aumentar con el cofre de techo instalado. Ajuste su estilo de conducción en consecuencia para evitar obstáculos bajos.	Vezměte prosím na vědomí, že výška vašeho vozidla se může s nainstalovaným střešním boxem zvětšit. Upravte odpovídajícím způsobem svůj styl jízdy, abyste se vyhnuli nízkým překážkám.	Imajte na umu da se visina vašeg vozila može povećati s instaliranjem krovnom kutijom. Prilagodite svoj stil vožnje kako biste izbjegli niske prepreke.	Imajte na umu da se visina vašeg vozila može povećati s instaliranjem krovnom kutijom. Prilagodite svoj stil vožnje kako biste izbjegli niske prepreke.	Kérjük, vegye figyelembe, hogy járműve magassága megnövelhető, ha a tetődobozt felszereljük. Állítsa be vezetési stílusát ennek megfelelően, hogy elkerülje az alacsony akadályokat.
Stellen Sie sicher, dass der Dachträger gemäß den Anweisungen und von qualifiziertem Fachpersonal montiert wird, um Sicherheit und korrekte Funktion zu gewährleisten.	To ensure safety and correct operation, ensure that the roof rack is installed in accordance with the instructions and by qualified personnel.	Assurez-vous que la galerie de toit est installée conformément aux instructions et par du personnel qualifié pour garantir la sécurité et le bon fonctionnement.	Assicurarsi che il portapacchi sia installato secondo le istruzioni e da personale qualificato per garantire la sicurezza e il corretto funzionamento.	Zorg ervoor dat de dakdrager wordt geïnstalleerd volgens de instructies en door gekwalificeerd personeel om de veiligheid en correcte werking te garanderen.	Asegúrese de que la baca esté instalada de acuerdo con las instrucciones y por personal calificado para garantizar la seguridad y el funcionamiento correcto.	Zajistěte, aby byl střešní nosič instalován podle pokynů a kvalifikovaným personálem, aby byla zajištěna bezpečnost a správná funkce.	Provjerite je li krovni nosač postavljen u skladu s uputama i od strane kvalificiranog osoblja kako bi se osigurala sigurnost i ispravno funkcioniranje.	Provjerite je li krovni nosač postavljen u skladu s uputama i od strane kvalificiranog osoblja kako bi se osigurala sigurnost i ispravno funkcioniranje.	Győződjön meg arról, hogy a tetőcsomagtartót az utasításoknak megfelelően és szakképzett személyzet szerelte fel a biztonság és a megfelelő működés érdekében.
Überschreiten Sie niemals die vom Hersteller angegebene maximale Tragfähigkeit des Dachträgers. Überladung kann zu Beschädigungen führen und die Sicherheit beeinträchtigen.	Never exceed the maximum load capacity of the roof rack specified by the manufacturer. Overloading can cause damage and compromise safety.	Ne dépassez jamais la capacité de charge maximale de la galerie de toit spécifiée par le fabricant. Une surcharge peut causer des dommages et compromettre la sécurité.	Non superare mai la capacità di carico massima del portapacchi specificata dal produttore. Il sovraccarico può causare danni e compromettere la sicurezza.	Overschrijd nooit het door de fabrikant opgegeven maximale draagvermogen van de dakdrager. Overbelasting kan schade veroorzaken en de veiligheid in gevaar brengen.	Nunca exceda la capacidad de carga máxima de la baca especificada por el fabricante. La sobrecarga puede causar daños y comprometer la seguridad.	Nikdy nepřekračujte maximální nosnost střešního nosiče udávanou výrobcem. Přetížení může způsobit poškození a ohrozit bezpečnost.	Nikada nemojte prekoračiti maksimalnu nosivost krovnog nosača koju je naveo proizvođač. Preopterećenje može uzrokovati štetu i ugroziti sigurnost.	Nikada nemojte prekoračiti maksimalnu nosivost krovnog nosača koju je naveo proizvođač. Preopterećenje može uzrokovati štetu i ugroziti sigurnost.	Soha ne lépje túl a tetőcsomagtartó gyártó által megadott maximális teherbírását. A túlterhelés károkat okozhat és veszélyeztetheti a biztonságot.

Produkt/Product/Produit/Prodotto/Product/Producto/Produkt/proizvod/Izdelek: 27309751									
DE	EN	FR	IT	NL	ES	CZ	HR	SI	HU
Achten Sie darauf, dass die Ladung aerodynamisch angeordnet ist, um den Luftwiderstand zu minimieren und die Stabilität während der Fahrt zu verbessern.	Make sure the load is arranged aerodynamically to minimize air resistance and improve stability while driving.	Assurez-vous que la charge est disposée de manière aérodynamique pour minimiser la traînée et améliorer la stabilité pendant la conduite.	Assicurarsi che il carico sia disposto aerodinamicamente per ridurre al minimo la resistenza e migliorare la stabilità durante la guida.	Zorg ervoor dat de lading aerodynamisch is gerangschikt om de weerstand te minimaliseren en de stabiliteit tijdens het rijden te verbeteren.	Asegúrese de que la carga esté dispuesta de forma aerodinámica para minimizar la resistencia y mejorar la estabilidad mientras conduce.	Ujistěte se, že je náklad aerodynamicky uspořádan, aby se minimalizoval odpor a zlepšila se stabilita při jízdě.	Provjerite je li teret aerodinamički raspoređen kako bi se minimizirao otpor i poboljšala stabilnost tijekom vožnje.	Provjerite je li teret aerodinamički raspoređen kako bi se minimizirao otpor i poboljšala stabilnost tijekom vožnje.	Győződjön meg arról, hogy a terhelés aerodinamikailag van elrendezve, hogy minimalizálja a légellenállást és javítsa a stabilitást vezetés közben.
Stellen Sie sicher, dass die Ladung sicher und korrekt am Dachträger befestigt ist, um ein Herunterfallen während der Fahrt zu verhindern.	Make sure that the load is securely and correctly attached to the roof rack to prevent it from falling off while driving.	Assurez-vous que la charge est solidement et correctement fixée aux barres de toit pour éviter qu'elle ne tombe pendant la conduite.	Assicurarsi che il carico sia fissato saldamente e correttamente al portapacchi per evitare che cada durante la guida.	Zorg ervoor dat de lading veilig en correct op de imperial is vastgezet, zodat deze tijdens het rijden niet kan vallen.	Asegúrese de que la carga esté asegurada de forma segura y correcta a la baca para evitar que se caiga mientras conduce.	Ujistěte se, že je náklad bezpečně a správně připevněn ke střešnímu nosiči, aby se zabránilo jeho pádu během jízdy.	Provjerite je li teret sigurno i ispravno pričvršćen za krovni nosač kako biste spriječili da padne tijekom vožnje.	Provjerite je li teret sigurno i ispravno pričvršćen za krovni nosač kako biste spriječili da padne tijekom vožnje.	Győződjön meg arról, hogy a rakomány biztonságosan és megfelelően van rögzítve a tetőcsomagtartóhoz, hogy megakadályozza a rakomány leesését vezetés közben.
Überprüfen Sie den Dachträger regelmäßig auf Beschädigungen oder Lockerheit der Befestigungsteile und beheben Sie Probleme sofort.	Check the roof rack regularly for damage or loose fastening hardware and correct any problems immediately.	Vérifiez régulièrement la galerie de toit pour déceler tout dommage ou toute fixation desserrée et corrigez immédiatement tout problème.	Controllare regolarmente il portapacchi per eventuali danni o elementi di fissaggio allentati e correggere immediatamente eventuali problemi.	Controleer de dakdrager regelmatig op beschadigingen of losse bevestigingen en verhelp eventuele problemen direct.	Revise periódicamente la baca para detectar daños o sujetadores flojos y corrija cualquier problema de inmediato.	Pravidelně kontrolujte střešní nosič, zda není poškozený nebo uvolněné upevňovací prvky, a případné problémy ihned opravte.	Redovito provjeravajte ima li na krovnom nosaču oštećenja ili labavih spojnica i odmah otklonite sve probleme.	Redovito provjeravajte ima li na krovnom nosaču oštećenja ili labavih spojnica i odmah otklonite sve probleme.	Rendszeresen ellenőrizze a tetőcsomagtartót, hogy nincsenek-e rajta sérülések vagy laza rögzítőelemek, és azonnal javítsa ki a problémákat.
Haben Sie spezifische Anforderungen oder benötigen Sie weitere Informationen zu bestimmten Aspekten?	Do you have specific requirements or need further information on certain aspects?	Vous avez des exigences particulières ou avez besoin de plus d'informations sur certains aspects ?	Hai esigenze specifiche o hai bisogno di maggiori informazioni su determinati aspetti?	Heeft u specifieke wensen of heeft u behoefte aan meer informatie over bepaalde aspecten?	¿Tienes requisitos específicos o necesitas más información sobre determinados aspectos?	Máte specifické požadavky nebo potřebujete více informací o určitých aspektech?	Imate li posebne zahtjeve ili trebate više informacija o određenim aspektima?	Ali imate posebne zahteve ali potrebujete več informacij o določenihi vidikih?	Vannak konkrét igényei, vagy több információra van szüksége bizonyos szempontokról?
Bitte lesen Sie die gesamte Gebrauchsanweisung des Herstellers sorgfältig durch und befolgen Sie alle dort aufgeführten Sicherheitshinweise. Bevor Sie Produkte aufbauen und benutzen sollten Sie alle in der Gebrauchsanweisung aufgeführten Informationen	Please read the entire manufacturer's instructions carefully and follow all safety instructions provided therein. Before assembling and using products, you should carefully read all the information provided in the instructions. Warnings and safety guidelines cover some of the	Veillez lire attentivement l'intégralité du mode d'emploi du fabricant et suivre toutes les instructions de sécurité qui y sont indiquées. Avant d'installer et d'utiliser un produit, vous devez lire toutes les instructions d'utilisation. Lisez attentivement les informations	Si prega di leggere attentamente le istruzioni per l'uso complete del produttore e di seguire tutte le istruzioni di sicurezza ivi elencate. Prima di configurare e utilizzare qualsiasi prodotto, è necessario leggere tutte le istruzioni per l'uso. Leggere attentamente le informazioni	Lees de volledige gebruiksaanwijzing van de fabrikant aandachtig door en volg alle daar genoemde veiligheidsinstructies op. Voordat u producten in gebruik neemt en gebruikt, dient u alle gebruiksaanwijzingen te lezen. Lees de vermelde informatie zorgvuldig	Lea atentamente todas las instrucciones de uso del fabricante y siga todas las instrucciones de seguridad que allí se enumeran. Antes de configurar y utilizar cualquier producto, debe leer todas las instrucciones de uso. Lea atentamente la información	Přečtěte si prosím pozorně celý návod k použití od výrobce a dodržujte všechny zde uvedené bezpečnostní pokyny. Před nastavením a používáním jakýchkoli produktů byste si měli přečíst všechny pokyny k použití. Přečtěte si pozorně uvedené informace. Upozornění a bezpečnostní pokyny	Pažljivo pročitajte cjelokupne upute proizvođača za uporabu i slijedite sve sigurnosne upute koje su tamo navedene. Prije nego što postavite i koristite bilo koji proizvod, trebali biste pročitati sve upute za uporabu. Pažljivo pročitajte navedene informacije. Upozorenja i sigurnosne smjernice	Pozorno preberite celotna navodila proizvajalca za uporabo in upoštevajte vsa tam navedena varnostna navodila. Pred namestitvijo in uporabo katerega koli izdelka preberite vsa navodila za uporabo. Natančno preberite navedene informacije. Opozorila in varnostne smernice	Kérjük, figyelmesen olvassa el a gyártó teljes használati utasítását, és kövesse az ott felsorolt biztonsági előírásokat. Mielőtt bármilyen terméket üzembe helyezne és használna, olvassa el az összes használati utasítást. Olvassa el figyelmesen a felsorolt
Produkte sollten nie von Kindern sowie von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, es sei denn, die Gebrauchsanweisung des Hersteller lässt dies explizit zu. Kinder	Products should never be used by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge, unless the manufacturer's instructions for use explicitly permit this. Children should never play with products unsupervised. Cleaning and user	Les produits ne doivent jamais être utilisés par des enfants ou des personnes ayant une tension artérielle réduite. capacités physiques, sensorielles ou mentales ou manque d'expérience et de connaissances sauf si les instructions d'utilisation du fabricant le permettent	I prodotti non devono mai essere utilizzati da bambini o persone con pressione sanguigna ridotta capacità fisiche, sensoriali o mentali o mancanza di esperienza e conoscenza a meno che le istruzioni per l'uso del produttore non lo consentano esplicitamente. I	Producten mogen nooit worden gebruikt door kinderen of mensen met een verlaagde bloeddruk fysieke, zintuiglijke of mentale vaardigheden of een gebrek aan ervaring en kennis tenzij de gebruiksaanwijzing van de fabrikant dit uitdrukkelijk toestaat. Kinderen mogen nooit zonder toezicht met	Los productos nunca deben ser utilizados por niños o personas con presión arterial reducida. capacidades físicas, sensoriales o mentales o falta de experiencia y conocimiento a menos que las instrucciones de uso del fabricante lo permitan explícitamente. Los	Produkty by nikdy neměly používat děti nebo lidé se sníženým krevním tlakem fyzické, smyslové nebo duševní schopnosti nebo nedostatek zkušeností a znalostí pokud to návod výrobce k použití výslovně nepovoluje. Děti by si nikdy neměly hrát s výrobky bez dozoru.	Proizvode nikada ne smiju koristiti djeca ili osobe sa sniženim krvnim tlakom fizičke, osjetilne ili mentalne sposobnosti ili nedostatak iskustva i znanja osim ako proizvođačeve upute za uporabu to izričito dopuštaju. Djeca se nikad ne smiju igrati s proizvodima bez nadzora.	Izdelkov nikoli ne smejo uporabljati otroci ali osebe z znižanim krvnim tlakom telesne, senzorične ali duševne sposobnosti ali pomanjkanje izkušenj in znanja razen če proizvajalčeva navodila za uporabo to izrecno dovoljujejo. Otroci se nikoli ne smejo igrati z izdelki	A termékeket soha nem használhatják gyermekek vagy csökkent vérnyomású emberek fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességek vagy tapasztalat és tudás hiánya kivéve, ha a gyártó használati utasítása ezt kifejezetten megengedi. A gyerekek soha ne

Produkt/Product/Produit/Prodotto/Product/Producto/Produkt/proizvod/Izdelek: 27309751									
DE	EN	FR	IT	NL	ES	CZ	HR	SI	HU
Erstickungsgefahr! Verpackungsmaterial ist kein Spielzeug! Halten Sie Verpackungsmaterial außerhalb der Reichweite von Kindern sowie Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mental en Fähigkeiten.	Danger of suffocation! Packaging material is not a toy! Keep packaging material out of the reach of children and people with reduced physical, sensory or mental capabilities.	Risque d'étouffement ! Le matériel d'emballage n'est pas un jouet ! Conserver le matériel d'emballage hors de portée des enfants et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites.	Pericolo di soffocamento! Il materiale di imballaggio non è un giocattolo! Tenere il materiale di imballaggio fuori dalla portata dei bambini e delle persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali.	Gevaar voor verstikking! Verpakingsmateriaal is geen speelgoed! Houd verpakingsmateriaal buiten het bereik van kinderen en mensen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens.	¡Peligro de asfixia! ¡El material de embalaje no es un juguete! Mantenga el material de embalaje fuera del alcance de los niños y de personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas.	Nebezpečí udušení! Obalový materiál není hračka! Obalový materiál uchovávejte mimo dosah dětí a osob se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi.	Opasnost od gušenja! Materijal za pakiranje nije igračka! Držite materijal za pakiranje izvan dohvata djece i osoba smanjenih fizičkih, osjetilnih ili mentalnih sposobnosti.	Nevarnost zadušitve! Embalaža ni igrača! Embalažni material hranite izven dosega otrok in ljudi z zmanjšanimi fizičnimi, senzoričnimi ali duševnimi sposobnostmi.	Fulladásveszély! A csomagolóanyag nem játék! A csomagolóanyagot tartsa távol gyermekektől és csökkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességű személyektől.